

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Економіка та соціальна психологія»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 Економіка
галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки
НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут»

Представлена до розгляду освітньо-професійна програма «Економіка та соціальна психологія» містить інформацію, що дає підстави зробити висновок про те, що мета та освітній фокус програми є актуальними та відповідають вимогам ринку. Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускників за даною спеціальністю та рівнем освіти, має наукову та прикладну орієнтації. Особливостями освітньо-професійної програми є інтеграція економічної та психологічної складових, що сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців-економістів, які володіють сучасним економічним мисленням, теоретичними знаннями і прикладними навичками, здатних розв'язувати складні дослідницькі, інноваційні й управлінські задачі та проблеми функціонування економічних систем різного рівня, що характеризуються невизначеністю умов.

Структурно-логічна схема відображає послідовність набуття здобувачами вищої освіти відповідних компетентностей та програмних результатів, що відображені у матрицях освітньої програми. Обов'язкові компоненти ОП є актуальними і забезпечують досягнення компетентностей та програмних результатів навчання. Порядок вивчення дисциплін є логічним. Освітньо-професійна програма передбачає обґрунтоване поєднання аудиторних годин із самостійною роботою здобувачів вищої освіти. Структура програми дозволяє магістрантам отримати індивідуальний набір знань шляхом представленої частини вибіркового курсів. Запланована переддипломна практика за своїм обсягом сприяє узагальненню теоретичних знань та апробації практичних навиків аналізу при підготовці кваліфікаційної роботи.

Таким чином освітньо-професійна програма «Економіка та соціальна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 051 Економіка галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки є актуальною та чітко структурованою, її елементи логічно поєднані, а тому може бути впроваджена в освітній процес НРЗВО «Кам'янець-Подільський державний інститут».

Директор
ТОВ «Український кристал»



Борис ЮР'ЄВ